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La Orquesta Sinfónica de Castilla y León ofrecerá un Concierto Extraordinario ‘Música de Cine’ con motivo de las Ferias y Fiestas de Valladolid
· La OSCyL arranca la temporada con un concierto extraordinario que se celebrará el viernes 6 de septiembre a las 19:30 horas en el Centro Cultural Miguel Delibes.
· La OSCyL estará dirigida por el director de orquesta alemán Christian Schumann.
Arranca la temporada de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, con un concierto extraordinario de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León en el Centro Cultural Miguel Delibes, el viernes 6 de septiembre a las 19:30 horas, enmarcado dentro de la programación de la Feria y Fiestas de la Virgen de San Lorenzo, de Valladolid. 
[bookmark: _Hlk175742047][bookmark: _Hlk175742130]Bajo el título de ‘Música de Cine’, el repertorio incluye obras de John Williams, Franz Waxman, Dimitri Tiomkin, Maurice Jarre, Bernard Herman y John Powel. Las entradas para el concierto están disponibles a través de la taquilla del Centro Cultural Miguel Delibes y online en la página web, con un precio único de 15 €.
Entre las obras musicales que se van a poder disfrutar en el concierto, se encuentran las bandas sonoras de ‘Sunset Boulevard’ de Franz Waxman; ‘Sólo ante el peligro’ de Dimitri Tiomkin; ‘Lawrence de Arabia’ de Maurice Jarre; ‘Con la muerte en los talones’ y ‘Vértigo’ de Bernard Herman, además de ‘Cómo entrenar a tu dragón’ de John Powell. El concierto continuará con Fanfarria olímpica y temas de las películas: ‘Star Wars’, ‘Encuentros en la tercera fase’, ‘La lista de Schindler’ y ‘Harry Potter’ del compositor, director de orquesta, pianista y trombonista estadounidense John Williams, considerado uno de los compositores más prolíficos de bandas sonoras de la historia del cine.
[bookmark: _Hlk175812429]Christian Schumann, director
Dirigiendo a la OSCyL en el escenario del Centro Cultural Miguel Delibes estará Christian Schumann, considerado como una de las principales promesas de su generación como director de ópera y música sinfónica. Obtuvo su Maestría en Artes en la Franz Liszt University de Weimar, especializándose en dirección y composición musical (2007). Captó por primera vez la atención internacional cuando fue seleccionado Primer Premio del Concurso Internacional de Dirección Musical en Budapest. 
Beneficiario de una beca de la Allianz Academy que le valió importantes debuts junto a la London Philharmonic Orchestra y la Philharmonia Orchestra de Londres. Desde ese momento continúa trabajando con numerosas orquestas europeas de gran relevancia, incluyendo la Staatskapelle Dresden, la WDR Rundfunkorchester Köln y el Ensemble Intercontemporain. Conjuntamente a su perfil operístico y sinfónico, Christian Schumann se destaca en la dirección de bandas sonoras de películas en concierto.
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