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La Orquesta Sinfónica de Castilla y León y el flautista Emmanuel Pahud protagonistas este fin de semana en el Otoño Musical Soriano
La OSCyL contará con la participación del solista de la Orquesta Filarmónica de Berlín, Emmanuel Pahud.
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León participa el viernes 13 de septiembre en el 32 Otoño Musical Soriano-Festival Internacional de Música de Castilla y León, con un concierto a las 20:00 horas en el Palacio de la Audiencia. En esta ocasión, la OSCyL estará dirigida por la directora artística y musical de la Orquesta de Cámara de Luxemburgo, Corinna Niemeyer y contará con la participación de Emmanuel Pahud como solista de flauta, figura de máxima referencia de este instrumento en la actualidad y que forma parte del equipo artístico de la OSCyL en la Temporada 2024-25, como artista en residencia. 
El programa del concierto incluye las obras: ‘Andante para flauta y orquesta en Do mayor, K. 315’ y ‘Rondó para flauta y orquesta en Do mayor, KV. 373’ de Wolfgang Amadeus Mozart; ‘Concertino para flauta en Re mayor, op. 107’ de Cécile Chaminade y ‘Obertura Sueño de una noche de verano, op. 21’ y ‘Sinfonía nº 4 en La mayor, op. 90 “Italiana” de Félix Mendelssohn.
Emmanuel Pahud, artista de referencia
Un día después del concierto de la OSCyL, el flautista Emmanuel Pahud ofrecerá una ‘Clase Magistral’. Será el sábado 14 de septiembre a las 10:30 horas en el Conservatorio Profesional de Música Oreste Camarca. Para participar como oyente, hay que inscribirse previamente en: coordinacion@bandademusicadesoria.com
Además, el domingo 15 de septiembre, a las 12:00 horas en el Aula Magna Tirso de Molina, tendrá lugar el Recital de flauta de Emmanuel Pahud y el Cuarteto de cuerda ‘Ocean Drive’ de la OSCyL, que interpretarán el repertorio: ‘Cuarteto para flauta y cuerdas en La mayor, K 298’ de Wolfgang Amadeus Mozart; ‘Serenata para flauta, violín y viola en Re mayor, op. 25’ de Ludwig van Beethoven y ‘Tema y variaciones para flauta y cuarteto de cuerda, op. 80’ de Amy Beach. El cuarteto ‘Ocean Drive’ de la OSCyL está formado por Beatriz Jara (violín), Jennifer Moreau (violín), Marc Charpentier (viola) y Màrius Díaz (violonchelo).
Nuevo concierto de la OSCyL el sábado 21
Una semana después, el sábado 21 de septiembre, la Orquesta Sinfónica de Castilla y León ofrecerá un segundo concierto en el Otoño Musical Soriano-Festival Internacional de Música de Castilla y León, con su director titular, Thierry Fischer en el podio y acompañada, en esta ocasión, del solista de violín Augustin Hadelich. La Orquesta interpretará la ‘Sinfonía en Re menor’, de Juan Crisóstomo Arriaga, ‘Goyescas’ o ‘Los majos enamorados, op. 11’ de Enrique Granados y el ‘Concierto para violín en Re mayor, op. 35’ de Piotr Ilich Tchaikovsky.
La Consejería de Cultura, Turismo y Deporte coorganiza el ‘Otoño Musical Soriano. Festival Internacional de Música de Castilla y León’, que se está celebrando en la ciudad de Soria del 5 al 27 de septiembre, a través de una colaboración económica de 200.000 euros y de la participación de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, OSCyL.
Más información: www.oscyl.com y www.festivalotonomusical.soria.es 
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prensaoscyl@ccmd.es
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