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[bookmark: _Hlk177470233]La Orquesta Sinfónica de Castilla y León dirigida por su titular Thierry Fischer y con el violinista Augustin Hadelich, este sábado en el Otoño Musical Soriano
Tras la actuación del pasado viernes, la OSCyL ofrecerá su segundo concierto dentro de la programación del 32 Otoño Musical Soriano-Festival Internacional de Música de Castilla y León.
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León ofrecerá este sábado, 21 de septiembre, el segundo de los conciertos previstos dentro de la programación del 32 Otoño Musical Soriano-Festival Internacional de Música de Castilla y León.
Para este concierto, que se celebrará en el palacio de la Audiencia a las 20:00 horas, la OSCyL contará en el podio con su director titular, Thierry Fischer, además de con la participación del violinista norteamericano Augustin Hadelich, ganador en 2016 del primer premio Grammy en la categoría de Mejor Solista Instrumental Clásico. Hadelich ganó la medalla de oro en el Concurso Internacional de Violín de Indianápolis de 2006. En 2018 fue nombrado "Instrumentista del año" por Musical América y ganó el premio "Instrumentista del año" de Opus Klassik 2021.
En este concierto, la OSCyL interpretará la ‘Sinfonía en Re menor’, de Juan Crisóstomo Arriaga, ‘Goyescas’ o ‘Los majos enamorados, op. 11’ de Enrique Granados en la versión de Albert Guinovart y el ‘Concierto para violín en Re mayor, op. 35’ de Piotr Ilich Tchaikovsky.
Apoyo al Otoño Musical Soriano 
La Consejería de Cultura, Turismo y Deporte coorganiza el ‘Otoño Musical Soriano. Festival Internacional de Música de Castilla y León’, que se está celebrando en la ciudad de Soria hasta el 27 de septiembre, a través de una colaboración económica de 200.000 euros y de la participación de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León dentro de la programación, que este año cuenta con dos conciertos, un recital con el ‘Cuarteto Ocean Drive’ y un masterclass a cargo del flautista Emmanuel Pahud, que se celebró el pasado fin de semana.
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