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El Quinteto de Metales de la OSCyL ofrece el sábado un concierto en el VII Festival Internacional de Música Clásica Jesús López Cobos, en Toro (Zamora)
El Quinteto de Metales de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León presentará un repertorio con obras de Manuel de Falla, Edvard Grieg, R. Wagner y Luther Henderson, entre otros autores.
El Quinteto de Metales formado por miembros de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, ofrecerá un concierto este sábado, 28 de septiembre a las 20:00 horas, en el Teatro Latorre de Toro (Zamora), dentro del VII Festival Internacional de Música Clásica Jesús López Cobos.
El repertorio del programa que ofrecerá el Quinteto de Metales está compuesto por España de Emmanuel Chabrier (arr. A. Frackenpohl), Canciones populares españolas de Manuel de Falla (arr. A. Dean), Peer Gynt de Edvard Grieg (arr. J.G. Mortimer), Tannhäuser (Coro de peregrinos) de R. Wagner (arr. R. Sauer), Go de Anthony Di Lorenzo, The Metro Suite de Bill Holcombe, The music of George Gershwin de George Gershwin (arr. Z. Smith) y Dog gone blues de Luther Henderson.
El Quinteto de Metales es un grupo de cámara de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, formado por Martín Naveira (trompa), Roberto Bodí (trompeta), Víctor Teresa (trompeta), Robert Blossom (trombón) y José M. Redondo (tuba).
Con la participación de la OSCyL en el Festival de Toro, y tras las actuaciones este mes de septiembre en la 32 edición del Otoño Musical Soriano-Festival Internacional de Música de Castilla y León, y la prevista el próximo martes 1 de octubre en el 37 edición del Festival de Música Española de León, la OSCyL reafirma su compromiso de extender la cultura musical a toda la Comunidad.
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