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El Centro Cultural Miguel Delibes acoge esta semana el Concurso de Dirección de Orquesta de Juventudes Musicales España 
La Orquesta Sinfónica de Castilla y León será la anfitriona del certamen y ofrecerá un concierto con los jóvenes finalistas el 5 de abril en el Centro Cultural Miguel Delibes, interpretando música de la compositora Gabriela Ortiz, triplemente premiada en los Grammy 2025, y el concierto para piano de Robert Schumann.
La Confederación de Juventudes Musicales de España (JM España), principal referente del país para impulsar el talento joven musical continúa consolidando su compromiso con los jóvenes celebrando la segunda edición del Concurso de Dirección de Orquesta con la colaboración de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León (OSCyL) y el apoyo de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte de la Junta de Castilla y León.
Tras una rigurosa selección entre 53 candidatos, 8 jóvenes directores tendrán la oportunidad de demostrar su capacidad interpretativa frente a la orquesta en sesiones que se desarrollarán los días 2 y 3 de abril entre las 10:00 h y las 19:00 h. Durante esta fase eliminatoria, los participantes dirigirán un variado repertorio que incluye desde la sinfonía Trágica de Franz Schubert hasta obras de Bach, Debussy, Falla y Gabriela Ortiz. La selección de los finalistas se llevará a cabo el jueves 3 de abril a las 20:30 h.
El evento culminará el sábado 5 de abril con la fase final en la Sala Sinfónica Jesús López Cobos del Centro Cultural Miguel Delibes, a las 19:30 h. Para la final del concurso los tres jóvenes finalistas interpretarán la obra Papalotes de Gabriela Ortiz, compositora mexicana recientemente premiada con 3 Grammys. También, dirigirán el Concierto para piano y orquesta en la menor de Robert Schumann junto a la joven pianista Susana Gómez Vázquez, galardonada del Concurso JM España, y la Sinfonía núm. 3 de Jean Sibelius. La Orquesta Sinfónica de Castilla y León será la encargada de acompañar a los finalistas en esta emocionante gala, que será abierta al público. Las entradas para el concierto están disponibles por 5 € en las Taquillas del Centro Cultural Miguel Delibes y en su página web.
El ganador del concurso recibirá una importante oportunidad profesional al convertirse en director asistente de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, lo que le permitirá desarrollar aún más su carrera artística. Los miembros del jurado son destacadas personalidades de la música y la gestión cultural de nuestro país. Contará con el director musical de la OSCyL, Thierry Fischer, junto al director de orquesta Víctor Pablo Pérez, el director Salvador Vázquez, el gestor cultural Andrés Lacasa, la compositora Gabriela Ortiz y la OSCyL, como vocales y el gestor cultural Antonio Martín, como secretario sin voto.
Promoción del talento musical
JM España, referente nacional para promover al mejor talento joven musical desde hace 74 años con 250 conciertos anuales, aglutina 100 asociaciones locales y dos federaciones que suman más de 20.000 socios. S.M. la Reina Doña Sofía ostenta la Presidencia de Honor de la institución, que ha recibido el Premio CIM de la UNESCO y la Medalla de Oro al Mérito en las Bellas Artes. “Juventudes Musicales es el movimiento cultural juvenil más importante del mundo”, según la UNESCO. Este certamen se enmarca en la apuesta de Juventudes Musicales de España por fortalecer la presencia y la proyección internacional de los jóvenes directores sinfónicos, siendo único en España. Entre las próximas ediciones del concurso destacan las convocatorias de canto y música de cámara en Madrid (junio) y de música antigua en Barcelona (noviembre) de 2025.
Más información y materiales en: https://bit.ly/3XxUYOT 
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